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Mint alább részletesen közöltük, 

Szarvas község képviselőtestülete elv­
ben elhatározta, hogy a villamos ára­
mot a világítás céljára bevezetteti. Bál­
áz elvi határozat és a gyakoraú ke­
resztülvitel igen messze esnek egy­
mástól e helyen, hol községünk közér­
dekű eseményeit tárgyalni szoktuk, nem 
térhetünk el hangt dánul c határo/at 
fö ött, mely határozatban végre haiá- 
rosott lépést látunk azon utón, mely 
a ha adás, a felvirágozás felé vezeti 
községünket.

Ilyen nagy népességű, nagy igé­
nyekkel és szükségletekkel bíró város 
vezetése, a milyen Szarvas, kétségtele­
nül felette nehéz terhet ró a község 
ügyeinek vivőire. Hiszen annyi ezer 
meg ezer igazán fontos és igazan szük­
sége« tenni való vo na, amit megtenni 
mé<r sem lehet, mert hiányzik hozzá 

a nervus remin gerendanum ; a pénz 
A közszükségletek teljesítése sok, igen

sok pénzbe kerül és a meglevő s fel - 
használható pénz összege mindig kor- 

I iátolja a s iikségletek kieiégitéáét a 
I magán háztartásban épen úgy, minta 

közös nagy háztartásban.

Mcggondodás nélkül, az anyagi 
képesség figyelembe vétele nélkül köl­
teni, áldozni még a legszükségesebb 

; célokra is könyelmüség, mert végered- 
1 menyben a háztartási egyensúly fel­

bomlás v, a delic.it remények uralmát 
jelenti. Ezért azokat, kik elismerve bi­
zonyos - .u - gieit •, wnakucmaix ■ n;it\ 
teljesítésé'AR hivatkozva az anyagiak 

hiány ár; >o a sen volt és nein is 
lesz célún’: támadni, sőt aggodalmaik, 
okos előrelátásuk előtt mindig tiszte­

lettel meghajtunk.

A mii ven szép zz okos takarékos­
ság s a milyen elítélendő hiba a köny- 
nycTmü költekezés, épen olyan elíté­
lendő hiba azonban a rövidlátó fukar­
ság. A fukarság elítélendő a magán

1

egyén háztartásában is, de ezerszer 
inkáab elítélendő azoknál, kikre a köz­
vagyon kezelése van bízva, mert a ki 
a közvagyonból a szükséges kiadáso­
kat is vonakodik kiutalni, az nem gya­
rapítja, hanem ellenkezőleg apasztja 

azt.

A szükséges kiadások ugyanis, 
melyekkel a po'gárok keresetképessége 

I a v ros jóléti1 emeltetik, a közvagyon­
nak nem fogyását jelenti, .'őt ellenke­
zőleg emelését, mert a kiadás a polgá­
rok ■■oüervHeiési képességét emelve, 
kamatostul térül vissza a nagy közös 
há: oltásba. Ugyancsak kamatosfu1 té­
rül vissza a:on kiadások, melyek a 
községet a helyes haladás útjára se­
gítik, melyekkel — esetleg kevéssel 
több kiadással — eléretik a cél, amely 
célra tetemes összegek hiába adattak ki.

A helyes középutat kell követni,
1 Takarékoskodni mindig, de fősvény- 

kedni soha. A takarékosság mindig

FAR C A.
Ä gólya

(Farsangi rajz.)

Lakóhelye nem a kemények mellett 
n, mint az igazi gólyáké, hanem csak 
zel a kéményekhez : a harmadik emule on. 
a rideg hónapos szoba, amelyben a mi 
idö-jogasz barátunk lakik, ha csak ifjúsá­
ga k derűs hangulata is nem lakoznék 
:nne vele együtt, egyál'alán nem lenne 
irátságos fészeknek nevezhető, lök éppen 
:!<or nem, mikor Malákné asszony a tő 
:rlő százhúsz kilóny i sugár termetével ott 
rtozkodik, és csípőié tett kezekül (“yenkor 
akasztott olyan, mint valami óriási kóttulu 
ruszk korsó,) követeli a gólyá'ól a tizenöt 
rintnyi havi szobabér hátralékos részét, 
tizenkét forintot :

— Inkább fizessen le az urfi tizenkét 
•rintot és maradjon adós három íuiinuai.

— No jó, adja vissza a három forin­
tot és majd lefizetem a tizenkettőt.

Malákné kihöngészi a három forintot, 
amelyet az ifjú vígan zsebrevág.

— Hol a tizenkét forint, urfi V
— A zsebemben. Jó hogy ideadta a 

hármat is, legalább mind együtt vannak.
- Urfi en kiteszem a ládáját, ha nem 

fizet ! Ez gyalázat 1 — tüzel Malákné.
De az urfi olyan szépen tud kérlelni :
-— Csuk ma ne követelje, édes Malákné 

a pénz., mert balba kell mennem ; holnap 
vagy holnapután kapok hazulról s akkor 
fizetek kamatostul, de ha ma kel! fizetnem, 
hát végem van, mert nem élem túl azt a 
szégyent, hogy vl ue mehessek, holett fog­
lalkozva vagyok a második négyesre. Édes 
jo Malákné. könyörüljön rajtam!

- Elvégre a Malákné szive sincs köböl 
! s eszébe jut az az idő, mikor még csak 
I hatvan kilót nyomott s mikor ő is engedve 

várta a második négyesre az ilyen csinos, 
1 pelyhes aiiu fickót.

— Hanem a bál után fizessen ám !
. — Hogyne fizetnék, lelkem Malákné ! 

Odaadom magának még az ingemet is 1
Ide ám, kimosni ! — jegyzi meg az 

öreg maliciózusan, kifelé ment.
Az urfi magára marad. Sietve öltöz­

ködni kezd. Óltözés közben a keringő lépé­
seket gyakorolja és el-jár egy pás de quatre-t.

Nyolcz órára mar fent volt a vigadó­
ban. Persze, még legfeljebb a szolgák ren­
dezkednek a termekben. Lemegy a kávéházba 
s onnan minden negyed órában felszalad 
megnézni, hogy nem kezdődik-e még a bál.

Végre tiz óra tájban meg érkezik az 
első kisasszony. Nagy diadallal hozzák fel a 
rendezők a lépcsőn, s bent a teremben úgy 
körülveszik, mint a cukrot a legyek.

Gólya urfi az egyik oszlop mellől nézi 
mindezt s bár föltette magában, hogy az 
elsőnek, aki megérkezik, bemutatja magát, 
ezutfió eláll a szándékától. Majd ha többen 
lesznek ! Ezt az egyet úgyis nagyon letog-
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megtenni gyümölcseit, mig a fösvény­

ség csak károka' koz.
Ezen útra . pett Szarvas község 

képviselőtestülete akkor, midőn helyes 
értékkel a haladás, a modern fejlődés 
szükségletei iránt nem mulasztja el az 
alkalmat, amely kínálkozik, hogy egy 
szomszéd várossal egyesülten jussunk 

megfelelő világításhoz, amelynek meg­
szerzésére egyedül képesek nem vol­
nánk, — de ugyanakkor óvatosan vizs­
gálja ezen egyesülés feltételeit és gon­
dosan őrködik a felett, hogy az alka­
lom után mohón kapva ne felejtsük 

érdekeinket és igyekezzünk arra, hogy 
a közvilágítást a községi háztartásnak 

és a község polgárainak súlyos meg- 
terheltetése nélkül reformáljuk. És ha 

e reform némi kiadási többletet is je­
lentene, azt magunkra vállalni a józan 
haladás parancsa, melylyel teljes ered­

ményt érünk el, mig eddigi tetemes 
költséggel hiábavaló félmunkát vegez-

Egyik szerint az üzemet teljesen a Sie­
mens és Schuckert gyár igazgatósága 
tartaná fenn, az szedné be a világit s 
diját és látná el a közvilágítást, ez 
utóbbit évi átalány Un megszabott osz- 
azegért, — a másik terv szerint a 
gyár a város határán felállított trans- 
formatorig vinné az áramot, hol azt a 
község átvenné és innen a bevezetést 
berendezést, áram elosztást saját üze­
mében ás saját veszélyére Szarvas köz­
ség teljesítené. Ez utóbbi esetre a 
gyár az áramért bektowattonként 25 

fillért igényelt.
A képviselőtestület azonban egyik 

tervet sem fogadta el, hanem a bizott­
ságot újabb tárgyalásokra utasította. 
Elvben kimondotta a képviselőtestület, 
hogy a villamos világítás bevezetését 
és a közvilágításnak villamos erővel 
ellátását szükségesnek tartja. A java­
solt tervek közül azonban egyiket sem 
tartja a község érdekében kellőképen 

megfelelőnek.
A határozattal elfogadta a köz­

gyűlés azt is, hogy a villamos áramot 
a mezőtúri áramfejlesztő telepről szol-

S2ARVASI LAPOK------------

saját veszélyére végzi, még pedig mint 
halljuk, oly eredménnyel, hogy a ma­
gánfogyasztók által fizetett - a szarvasi 
tervezetnél nem nagyobb összegű — 
dijakból a község a közvilágítási szük­
ségletet is nagy részben fedezi és je­
lenleg a kitűnő közvilágítás jóval ke- 
vésbbé terheli meg a község költség- 
vetését, mint amennyiben a régi pet­
roleum világítás került.

E mellett az üzem fenntartást tel­
jesen önállóan végzi és a közönség 
nincs kitéve, hogy esetle" a vállalkozó 
cég nem fejt ki kellőképen méltányos 

eljárást.
Ezen példát, követve a képviselő­

testület utasított i az e tárgyban mír 
kiküldött bizottságot, hogy újabb tár­
gyaló .inál oda igyekezzék, hatni, hogy 
Mezőtúr váiossal olyan szerződéit kös­
senek, amilyen szerződéses viszony 
Orosháza és Hódmezővásárhely között 

fennáll.
A bizottság ezen utasítás folytan 

valószínűleg a héten még felveszi újból 
a tárgyalások fonalát és remélhetőleg 
az eredménnyel fog végződni.

tünk.

Villamos Világítás.
A képviselőtestületnek január 27. 

ülésén terjesztette elő a villamos vilá­
gítás tárgyában kiküldött bizottság je­
lentését. A nagy érdekű tárgy a kép­
viselőtestület tagjait igen szép szám­
mal gyűjtötte egybe, kik általános fi­
gyelemmel hallgatták meg a bizottság 
jelentését.

A bizottság, mint azt már közöl­
tük, két alternativ tervet terjesztett elő.

gáltassék, amennyiben a Mezőtúron 
felállított telep vállalkozója a Siemens 
és Schuckert gyár és Mezőtúr város 
a jeler' ’".'1 mlányosabb és Szarvas 
községeié előnyösebb teltételek szabá­
sára hajlandó lesz.

Ugyanis a szomszéd Orosháza 
község, mint azt már többször megi - 
tűk, szintén Hódmezővásárhelyről szer­
zi br a világításhoz szükséges áramot, 
még pedig szintén úgy, hogy a Hód­
mezővásárhelyi tJep által fejlesztett 
áramot Orosháza határán átveszi, saját 
transformatorával átalakítja és a köz­
ségen belül a bevezetést, fentartást, 
összes berendezést saját üzemében és

K$pvistlőttstülsti közgyűlés.
szarvas község képviselőtestülete 

szerdán tartotta ez évi első közgyűlé­
sét Kovács János bíró e’nök’ete alatt. 
Több jeleirés meghallgatása u'án, mely 
között volt a törvényhatósági bizott­
ság határozata arrói, hogy a községi 
orvosok fizetése és korpótléka az uj 
törvény értelmében az állami költség- 
vetés terhére átvétetik, megállapították 
hogy a gyámpénztárból kiadott köl­
csönök kamatlába ez idén is hat szá­
zalék lesz.

Lussankmt jönnek ugyan többen is, de 
a mi gólyánk még mindig olt áll az oszlop 
mellett. Nem ismer a rendezők közül egyet 
sem, hát nem is meri egyiket sem felkérni, 
hogy mutassa be őt valamelyik hölgynek.

— S úgy látszik, van is gavallérja 
mindegyiknek — vigasztalja magát.

Ráhúzza a cigány az első csárdást, a 
párok hamarosan cdatolakodnak az emelvény 
niá; gólya urfi talpa alatt ég a föld, de 
.iiihaszna, nincs kivel táncolni. A fekete 
frakkos gárda, mint valami élő fal, úgy veszi 
körül a táncolókat, várva az elígért harma­
dik, negyedik, meg isten tudja hányadik 
ujrára.

— No a csárdásból már nem jut ne­
kem — gondolja — hát felesleges tovább 
is itt támasztani ezt az oszlopot. Majd ki­
jövök a négyesre !

Bevonul az étterembe egy pohár sörre. 
Az egy pohárból több is lesz, úgy hogy 
mire kikerül a táncterembe, a p^ok már 
mind felálltak a négyeshez. Mindössze egy 
beeset mellű, $/.*' letes vállu, csúf hölgy 
üldögélt a sarok) ... Épen ijedten kapta le 
róla a tekintetét, . .'kor odaugrik hozzá az 
egyik rendező és szó nélkül karonfogva 
viszi őt a hölgy felé:

— Nagyság, van szerencsém bemu­
tatni . . .

Valami érthetetlen nevet darál el azután 
ott hagyja. A hölgy kecsesen feláll s a 
karjába kapaszkodik :

— Siessünk, mert kezdik 1
— Sietnek is de hiába! Se égen, se 

földön nincs átellenes. A rendezők hiába 
ordítozzák : vis-á-vis kerestetik 1 Száz ara­
nyért se lehet még egy párt kapni.

— Hál istennek — gondolja megköny- 
nyebbülve a mi ifjú barátunk — legalább 
lerázom a nyakamról ezt a csoroszlyát.

De öröme korai volt. mert a hölgy 
mielőtt leült volna, fakó ajkait bájosan csu­
csorává, megszólalt:

— Nem baj barátom! A második négyes 
az öné 1 — s fakó szeméből ábrándos te­
kintetek szálltak a csinos fiú felé.

— Micsoda ? — gondolta ez elkeseredve 
miközben igyekezett a hölgy lötávolából 
menekülni — még hogy én ezzel táncoljak? 
Nem bolondultam meg! Inkább menekülök 1

S szépen visszavonult az étterembe. 
Ki sem merte onnan az orrát ütni. Elfoglalt 
egy sarokposiciót és körülvette magát sörös 
üvegekkel. Egy óra múlva már cigányért 
ordítozott, széles jókedvében megfeledkezvén 
arról, hogy a vigadóban van, elite bálon és 
nem odahaza, Szila .-Balhéson a Zöldfa 
szálójában.

A mulatság vége az lett, hogy két

pincér, akiket ő rendezőknek nézett s a kik­
nek nagy büszkén oda is dobálta vagy fél­
tucat névjegyét — le-zólitotta őt a teremből 
az utcára s ott betuszkolta egy kocsiba.

S miután a kocsis is kapott egy névje­
gyet a következő hangzatos, büszke felírással: 
másodéves joghallgató, az egyetemi polgárok 
körének beltagja, — a beltag ur befejezte 
dicsőséges első báli éjszakáját.

Mert az, hogy a ház előtt hogy került 
majdnem bírókra a dolog a kocsibér miatt, 
valamint az, hogy az urfi a lépcsőn való 
viszontagságos visszacsuszások és elvágódé- 
sok után miként került Malákné barátságos 
szobácskájába vissza — az már nem tartozik 
kis rajzunk keretébe.

Valami t ha sem, hogy másnap mikent 
adta úgy el » dolgot, mintha az első né­
gyest valamelyik minister leányával, a má­
sodikat pedig egy grófkisasszonnyal táncolta 
volna.

S az is lényegtelen, hogy hazatérésének 
négykézláb való megtörténtét holmi herce­
gekkel való pezsgözés következménye gya­
nánt szerette volna feltüntetni . . .
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Kobak József tudvalevőleg mint­
egy 2400 korona bérrel maradt adósa 
a községnek a gőzfürdő bérletéből, 
melynek fedezésére átengedte 1100 ko­
rona kaucióját, a fenmaradó összeget 
pedig törülte a közgyűlés.

A törvényhatósági bizottság jóvá­
hagyta a külön járdaalap létesítését 
kimondó hat ározatot, melynek értelmé­
ben az útadóból és a járda építés cél­
jaira befolyt jövedelmekből külön ala­
pot létesített a község, hogy e jöve­
delem kizárólag uj járdák építésére 
fordittassék.

A kéményseprők sokat vitatott 
ügyében megjött a kereskedelmi minisz­
térium végleges döntése, a mely a ké­
ményseprőknek adott igazat kimondva, 
hogy nyílt kémények csupán a min­
den boltozat nélkül teljesen nyitva álló 
kémény tekintendő.

Érdekes felhívást vettek ezután 
tárgyalás alá. Amikor a főjegyző s ez 
által megüresedett 111. jegyzői állást 
egyenlőre nem tölti be, miután annak 
vitelére ideiglenesen Krstiyak Mihály 
az ujj onnan megválasztott 11. jegyző 
vá'lalkozott. A képviselőtestület e ha­
tározat ellenében a „Békésvármogy e 
cinn\ cs bú ’apban támadó cikk jelent 
meg, mely rámutatott arra, hogy min­
den rendszered len állást 3 hónap a'att 
be keil tölteni, ami ezen áfásnál nem 

történt meg.
A főszo'gabiró átirt a képviselő- 

testülethez, fel hi ván azt, hogy indokol­
ja, miért nem óhajtja betölteni az ál­
lást. A közgyűlés most kimondotta, 
hogy egyenlőre még mindig nem kí­
vánja az állás betöltését, mert meg­
fontolandónak tartja, nem e lehetne 
egyik jegyzői állást beszüntetni s ezen 
irányban megkisérletczni óhajt s illetve 
a jelenlegi ügymenet megfigyelése alap­
ján fog határozni, Ezért az u^A for­
dult a főszolgabíróhoz, illetve a fő­
szolgabíró utján az alispánhoz, hogy 
április elsejéig a betöltést hagyják füg­

gőben.
Mint már közöltük, a töldmivelés- 

ügyi miniszter a létesítendő munkás- 
otthon céljára kilátásba helyezett 8000 
korona államsegélyt, csupán a tervek 
és költségvetés felterjesztését kívánja. 
A tervek megszerkesztéséhez szüksé­
ges mindenek előtt a hely meghatáro­
zása, hová az épület kerülne. A tanács 
a piacra az Ipartestület épülete melleit 
most Bük Adolf által bérelt területre 
javasolta az építést. Ez ellen különö­
sen Ponyic/.ky Kálmán községi mérnök 
szólalt fel, figyelmeztetvén arra, hogy 
hogy a jövőben szükség lehet a piac­
tér kibővítésére és a Bük-féle teleknek 
a piachoz csa'olására, igy nem ajánlja 
azt, hogy e telek beépitessék.

•A közgyűlés végre is azzal adta

vissza a tanácsnak a javaslatot, hogy 
a felhozott körülmények megfontolá­
sával tegyen újabb indítványt e tál­
ban.

A hivatalos bureaukra ismusnak 
gyönyörű példája sült ki a elölj A í ó- 
ság egy előterjesztése alapján. Évekkel 
ezelőtt az iparhatóság Gattman Adolf­
nak telepengedelyt adott a Lusztig-féle 
portán nyitott fa és szénkereskedésre.
Ez ellen a községi elöljáróság városi 
szépészeti, tűzrendészed szempontból 
felebbezett, de Gutman közben meg­
nyitotta üzletét, sőt azóta át is ruház­
ta azt. A lelebbezés folytán megvál­
toztat a az iparhatóság határozatát és a 
telepengedélyt megtagadta. A megta­
gadó határozat lejött, szépen irattárba 
került és a fakereskedés szépen állt 
ás virágzott, Mod jöttek rá hosszú 
idők után, hogy a kereskedelmi mi­
niszter annyira óhajtott határozatát 
végre is kellene hajlani, azért a köz­
gyűlés ez irányban most átirt a 
főszolgabíróhoz.

A szarvasi ág. ev. egyház uj hat 
tanteremmel ellátott emeletes '-sV.oU- 
épületet óhajt emelni és annak céljára 
o »'égi leányiskola telkét ké- le a köz­
ségtől. A kérelem fölött 30 napi köz­
szemlére tétel után maicius 3 an fog 
nak határozni. /. tanács javaslata az, 
hogy a község adja át. az iskolának 
te)k< t, de viszont kösse ki, hogy az 
ág. ev. egyház az ó templom melletti 

I térből utca nyitásra szükséges területet 
í át bocsátja községnek és egy másik ki­

sajátított kisebb területért a kisajátítá­
si árat engedje el.

A villamos világítás tárgyában 
hozott még határozatot a közgyűlés, 
melyet külön cikkben ismertetünk.

tel a halálos ítélet is ki van mondva 
felettünk. És mégis kábító ütés fájdal­
mával érint bennünket minden oly 
gyászeset, mely kijátszani látszik a 
természet rendjét és olyanokat ragad 
ki az élők sorából, kikről biztosan re­
méltük, hogy hosszú időn át lógják 
még teljesíteni azon szolgálatot, mely­
ben őket buzgólkodni láttuk. Ami ei -- 
berszeretetünk fajdalma a kora; balál 
esetében halavány és kisszerű fájdalom 
lehet azokhoz i jpest. kik a sírba ha­
nyatlókhoz legközelé ib állottak. Meg­
döbbenve és tisztelettel állunk meg az 
anyai fájdalom Nióbé szobránál. Most 
midőn ifjú élte virágjában temettük el 
Ponyiczky Lajost, az ármentesitő tár­
sulat szép képzettségű fiatal mérnökét. 
Végzetes betegsége ellen enyhülést s 
gyogyülést hasztalan keresett hazájá­
ban. Más világ részben remélte emésztő 
bajának kiheverését. Mint a sebzett 
madár ő is elszállt. Elerötlenedő szár­
nyai többé visszahozni nem bírták. 
Most ott nyugszik az emberi nem ős­
kori történeteinék emlékei alatt. Nyu­
godjék báboritlanul. Ne háborítsa ö 
leljajduló részvétünk, ne zavarja meg 
többé nyuga' t rokonainak és kesergő 
édes anyjának szivszaggató zokogása. 
Maradjon mienk az elet csalódása, ke­
serűsége, reményekben napról-napra 
szegényedő küzdelme s legyen a mesz- 
sze távolban mindörökké vele a sze­
retet Istenének változatlan békessége. 
Emléke áldott legyen mi közöttük ’

ÚJDONSÁGOK

Pooykzky Lajos.

A zordon tél szem fedője borítja 
a vidéket. Ezen szemlélet a kérlelhet- 
len enyészet hatalmát juttatja eszünkbe. 
A képzelődés ezen önkénytelen gon- 
doíatfüzését messze túl haladja a szo­
morú valóság, mely ma a fiatal anyá­
nak munkás szeretető', holnap — erő­
től és életkedvtől duzzadó apának, 
majd a nagyképzettségü s szép remé­
nyekre jogosító fiatal embernek várat­
lan halálával döbbenti meg a gondol­
kodót. Mindenki tudja, hogy meg keli 
ha'lnia. Ki az élet örvénylő foigata- 
gába betekintett, az tudja, hogy az élet-

Baromf{tenyésztők gyű­
lése. A szarvasi baromfitenyésztők 
egyesülete ma, január 31 én délután 
tél három órakor tartja a községháza 
tanácstermében tisztújító közgyűlését.

Go/iclos előrelátás. A
szomszédos Békéscsaba csak vezet 
mindig a vármegyében. Nem hiába 
évtizedek óta pályázik a vármegyei 
székhelyre, de meg is érdemelné azt.
A mint az alábbi eset igazolja: Miután 
a székesfehérvári postarablás hire ment 
és eljutott Csabába is, a város előre­
látó vezetői elgondolták, hogy ilyen 
rablás megtörténhetik a csabai községi 
pénztárban is. Elhatározták tehát, hogy 
felfegyverezik a pénztár tisztviselőit, 
hogy ha jön a rabló szembeszállhassa­
nak" vele. Kimondták hogy minden 
tisztviselő kap egy revolvert. — Igen 
ám, de a revolvert nem adják ingyen, 
az pénzbe kerül. A csabai községi 
tanács pedig szintén szívesebben ád 
tanácsot, mint pénzt. De szerencsére 
akadt egy okos ember, a kinek eszébe 
jutott, hogy van a községi lomtárban 
néhány régi, a rendőrségtől kiszuperált 
használhatón pisztoly, amellyel már 
lőni nem lehet. Kimondták tehát, hogy 
előszedik ezeket a pisztolyokat és ki-
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osztják a pénztári tisztviselők között. 
Azóta nyugodtan alszanak a csabaiak 
nem kell félte n pénztárukat, mert 
ahol igy felvannak fegyverkezve, oda 
bizonyára nem jön senki rabolni !

— Községi adakozás Szarvas 
község a délolaszországi földrengés 
károsultjainak 100 koronát, a resiczai 
és ajkai bányaszerencsétlenség által
sújtottaknak pedig 50-50 koronát

adományozott.

— Pál napja Szentandráson.
Nincs szebb dolog a kedélyes jó névnapnál 
a mikor az ünnepelt egészségére nagyokat 
lehet — inni. Ha azután olyan névnap van, 
amilyen nevű ember sok ünnepel a faluban, 
akkor még jobb, mert akkor sokszor lehet 
nagyokat inni. Hétfőn volt Pál napja. Bé- 
késszentandráson pedig legalább is minden 
harmadik embert Pálnak hívnak. Ittak hát 
többfelé és sokat, A sok ivásnak azonban 
köztudomás szerint berugás a vége, igy 
folyó hó 25-én Bállá Ignácz már a délelőtt 
folyamán erősen illuminált állapotban állí­
tott be az egyik korcsmába, hol kis idő 
múlva törni, zúzni kezdett úgy, hogy össze­
szaladt az egész falu népe a csodára, mert 
hát a duhajkodó legény a békésszent- 
andrási rendőségnek tagja. A községi 
bíró felhívta a többi rendőröket, hogy fogják 
le a duhajkodót, de azok is Pálnapi han­
gulatban voltak és ügyet som vetettek a 
szóra ugv, hogy valóságos rémület szállta 
meg a derék szentandrásiakat, kik Szarvasi a 
telefonáltak segítségért. Innen sietett ki a 
bi,re Dr. Wieland Sándor főszolgabigó ki a 
kihívott esendő; ökKel hamarosan rendet csi­
nált és a Pál napi hangulatú rendőrök ellen 
az eljárást megindította.

— Dombay színtársulata. 
Dombayak színtársulata a héten foly­
tatta előadásait az Árpád nagy termé 
ben. Az előadások innt azonban e

gyeimét. Beiratkozni lehet kezdettől a 
terem helyiségében, úgy szintén meg­
bízottjánál a ki a házakhoz ellátggat.

— A* utolsó ólmalom. A régi 
időknek magas téglaépülete hatalmas vitor­
láival lassan-lassan csak a múlt idők emléke 
lesz. A szélmalom, melyet annyi költő meg­
énekelt, a mely jellegzetes alakja volt minden 
alföldi város határának, a gőz és villamosság 
korszakában nem bírja a versenyt. Orosházán 
volt még üzemben egy szélmalom, melynek 
gazdája még mindig kiteregette a vitorlákat, 
a mint a kedvező szellő megindult. Most 
mar az sincs, A szélmalom gazdája motort 
állított be a téglaépületbe, bevezette a villa­
mos áramot, leszedte a nagy fakarokat és 
ma már a villamos erő működik ott, hol 
eddig a szélmalom vitorlája hányta, egyre 
hányta a czigánykereket!

— Hangverseny. Mint meg- 
bizha ó forrásból értesülünk, február 
•28-án a Szabad Lyceum monstre 
hangversenyt rendez a tanítóképző 
dísztermében. A bel ép ti-dij mindössze 
40 fillér lesz s a tiszta jövedelem 
részben az ol&szhoni földrengés káro­
sultjainak támogatására, részint a 
Lyceum apróbb kiadásainak fedezésére 
ferdittatik.

— Dr. Schein er Miksa or­
vos a szabadkai „Mária-Valéria“ köz­
kórház .ou alorvosa, a budapesti Szent 
János közkórház volt orvosgyakornoka 
orvosi es fogorvosi működését Szarva­
son az özv. Szlovák Jenöné házába 
Holéczy Gusztáv üzletével szembeu 
megkezdette.

Az iparhatósági megbízottak ülé­
sének vezetésére elnökül : Sál Károly 
jegyzi J, Bangya Géza választattak

meg.
Szarvason, 1909. évi jan. hó 16. 

JESZENSZKY, jegyző,

SZERKESZT 3l ÜZENETEK

M. V, R. — Sz. I. Jövő szá­
munkban.

3318 - H08 tkvi szám.

iii
A Szarvasi kir. járásbíróság, mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. 
Glásner Adolf végrehajtatnak Szabó 
Imréné Bagi Mám végrehajtást szen­
vedő elleni 302 kor 90 felér, tőkekö­
vetelés és járulék iránti végrehajtási 
ügyében a gyű ai kir. törvényszék, 
illetve (A szarvasi kir, járásbii óság) 
területén lévő Bekésszentaudrás község 
határuuau fekvő a szentar.drási 1908. 
sztjkvben A. t 1. szám alatt felvett 
288 hrszámu 281. ujházszámu ház és 
174. négyszögöl udvarnak Bagi Má­
ria. névén álló felére 890 korona 
megállap.tolt kikiáltási álban az át­
verést elrendelte és hogv a fentebb 
megj lölt ingatlan az 1909. évi feb­
ruár hó ó ik napjának délután 3 
órajakor Békésszencandrás községhá­
zánál megtartandó nyilvános árverésen 
el fog adatni. Ezen ingatlan a ki ki a1- 
tási ár kétharmadánál alacsonyabb ár­
ban eladatni nem fog

Árverezni szándékozók tartor nk 
az ingatlan becs árának 10 
bánatpénzül készpénzben,
1881. évi LX. t.-c. 42 § ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. 
november hó 1-én 3333 szám alatt 
kelt igazságügyiminisz ei i rendelet 8 
g.ában kijelölt óvadékképes ércék pa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróság? 
nál

százalékát 
vagy az

e’ölegvs elhelyezéséről kiállítót

héten sem mutatkozott nagyobb érdek­
lődés. A meglehetős sikerűben előadott 
vígjátékok csaknem mindig félig üres 
széksorok Jött folytak le. Nehéz 
munka a közönséget bevett szokásától 
eltéríteni ; nálunk pedig csak ősszel 
szokás színházba járni, igy a máskor 
kísérletező színészek bizony mindig 
eredmény nélkül távoznak városunkból

— Minden szőlősgazda
1 gyen és bérmentve kérje a „Mille- 
nium-telep Nagyösz, Torontóim egye, 
magyar, német, román vagy szerb fö- 
árjegyzékét legjobb fajú és válogatott 
minőségű szőlőoltványokról.

— Közutak felügyelete. A
szarvasi határban levő községi közutak 
felügyeletével az 1909, év folyamára 
Roszik Mihály törvénybiró bízatott meg.

— Koch * szabász tanár 
e hó 9 én várc unkban női ruha sza­
bászat! tanfolyamot nyit, a Roszjarovitz 
féle táncterem helyiségében, melyre 
felhívjuk a n. é. közönség szives fi-

Hirdetmény.
A szarvasi járási főszolgabíró ur 

ad 6904 — 908. sz. rendeletet folytán 
az 1909. évre megválasztott iparha­
tósági megbízottak névsorát közhírré 
teszem.

I. Ipariskola látogatók : 1, Grósz 
Lambert, 2. Fehér József, 3. Janurik 
János, 4, Simon András.

II. Mübelyvizsgálók : 5 Liska Mi­
hály, 6. Bohus Pál, 7. Hanó József. 
8. Moliíórisz Pál, 9. Palkovics István, 
Gercsák György, 11. Borgulya Mihály, 
12. Bangya Géza 13. Sinkovicz Pál, 
14. Novodonsz! y Mihály.

III. Segéd és tanonclajstrom 
vizsgálók : 15. Sál Károly, 16. Matok 
Sándor.

IV. Gyárvizsgá'ók: 17. Mucha 
Soma, 18. Varga Pál, 19. Lehoczky 
Lajos, 20. Rácz Pál.

Kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Szarvason, 1908, évi október 
hó 6-ik napján.

SCHAB ATKA, kir. járásbiró
VÉÜ k798^9097 ~

Árverési birdttroéoy-
Alulírott bírósági végrehajtó a 

szarvasi kir. járásbíróság 1906 V. 61. 
sz. végzése folytán közhírré teszi, hogy 
vb. Hanzus Pál csődtömegéhez tartozó
I db. Hoffher és Schranz-féle cséplő 
Öcsödön a járandokon Kónyái Bá int 
tanyáján 1909. február hó 9-én d. fél 
10 órakor 1 (V) i kor. becsértékben: II, 
Szarvason a Bi.^.zugban lévő városi 
majorban 1 Hoffher és Schranz-téle 
utimozgony 3000 kor. becsértékben 
1909. évi február hó 10 én d. e. fél
II órakor árverés alá bocsáttatik, mely 
alkalommal az ingók a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett eladatnak.

Szarvas, 1900. január ho 29-én. 
BÍRÓ ZSIGMOND 

kir. bír. végrehajtó.
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1084 1908. végrh. szám

Árverési hirdeimény.
Alulírott, bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. § a érte'mé­
hen ezennel közhírré teszi, hogy a 
gyulai kir. törvényszéknek 1907. évi 
12961 V. számú végzése következté­
ben dr. Hiviár Gyula ügyvéd által 
képviselt Szarvasi takarékpénztár rt. 
javára 4000 K. és jár. erejéig 1908. 
évi májúé hó 21 én fog nitositoit ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
2000 koronára becsült következő in­
góságok u. m. 1 cséplöga nitura nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szarvasi kir. 
járásbíróság 1907. évi V. 487110 szá­
mú végzése folytán 4000 kor. töke, 
ennek 1906. évi május hó 10-löl járó 
6 százalék kamatai, eddig összesen 
248 K. 90 fillérben biróilag megálla­
pított költségek erejéig Békésszen and- 
rás Csabacsüd pusztán 45 tanvaszám 
alatt leendő megtartására 1909. évi 
február hó 15 ik napjának d. u. 3 
Óidja kitüzdtik, melyre a vt nni szán­
dékozók azzal Hivatnak meg, hogy az 
árverés a’á került ingók a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul i- készpénz 
fizetés mellett e adatnak.

Kelt Szarvas 1909. évi január hó 
24 napján.

Biró Zsigmond kir. bir. végrehajtó.

SZARVASI LAPOK

Mtgbivó!

A SZARVASI TAKARÉKPÉNZTÁR

XL. r*i)d*S közgyűlését

1909. $Vi f$brúár 18-áij (c5ütörtököo) délelőtt 10 órakor 

Szarvason, Saját helyiségéből) tar>a mg,

a melyre a tisztelt részvényes urak ezennel tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgy sorozata :

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.,
2. Igazgatósági jelentés a leíolyt üzletévről, az 1908-ik évi zárszámadás es 
mérleg “előterjesztése és megállapítása, a felügyelő-bizottság jelentése és 
ennek alapján a felmentvények megadása.
3. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapítása.
4. Öt felügyelő-bizottsági tag és két póttag választása 3 évre.
5. A választmány 25 rendes és 5 póttagjának választása 1 évre.
6. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Kelt Szarvason, 1909. január 23.

MAVIÁR páni
társasági elnök.

legelő földek*
Ntbai Pooviczky SátijM örököst!
közhírré teszik azt, hogy a kákái 
közös legelőben levő 54 holdnyi le­
gelőföldjük s külön 14 holdnyi szántó­
földjük (második osztás) szabadkézből

irik áron elaií.
Az érdeklődök felkéretnek, hogy aján­
lataikkal forduljanak futásiakj ^ukács 

János úrhoz Gáttáján 1 eines megye.

Legfinomabb

pa rf ün)ök
dekaszámra 40 fillértől feljebb kapható

LitaüSzky Pál
fodrász termében.

Előfizetési felhívás
A lap hetenként egyszer jelenik 

meg. Helyben házhoz hordatjuk, vi­
dékre postán küldjük.

Előfizetési dija :

Egész évre 8 korona 
Fél évre 4 korona 
Negyed évre 2 korona.

A SZARVASI LAPOK
szerkesztősége és kiadóhivatala.

A t részvényes arak értesittetnek, miszerint az 1908. évi zárszámadások a takarékpéni- 
tárX titkári hivatalában az üzleti órák alatt bármikor megtekinthetők.

Meghívó.

A Szarvasi Sazdák ^S iparosok SzöV$tk<z$t$

XIV. évi reodes közgyűlés«

1909. *Vi f^brúár bó I7-S0 d. 9 órakor

Szarvason a Szövetkezet saját helyiségében fog megtartatni, melyre a t.
részvényesek ezennel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai,

1. A közgyűlés jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletévröl.
3 Az 1908-ik évi zárszámadás és mér.eg előterjesztese.
t A felügyelő-bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvények megadása. 
B; A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapitasa.
6. Választmányba 12 tag választása és 3 póttag 1 évre.
7 Netaláni egyébb indítványok tárgyalása.

Kelt Szarvason, 1909. évi január hó 29-en. ^inyUán?8<

szövetkezeti elnök.

A t. részvényes urak értesitetnek, miszerint az 1908 évi eredeti zár- 

számadások a szövetkezeti pénztári hivatalában az uz éti 01 

kor megtekinthetők.
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I

Egy és kétéves

szőlő-oltványokról
különféle sima és 

gyökeres vadvesszőröl 

szóló kimutatás megjelent. 

Kívánatra bárkinek ingyen és bér­

űn ntve megküldi a

Vállalati Szőlőtsltp
Billed. Toron*ál-megye.

)

~r
.re<rrrXr

>y»
ki» i fc-‘

SBjgl
3®®

Iggtószer
l'a-fe^ä.c seésÉaer."ü_*- V,

■wrjr* a

A konyhában és há;:ban
mindent, ami egyáltalában mosli itó és tisz­
títható, csakis

Schicht szarvasszappirával
tisztítsunR. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredm-'invr. Mosóereje rendkivüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

szükségeltetik.

□□□□□□□□□□□cm

"11 i
Tisztaráira 30.00 ii ko’.onával

szavatolta! ik.

A NAP
a 48-as es meny és a mag / ír nem et 
törekvések iegh vebb. legtü 2cebb szo-

Szósz. lója.
A magyar ^jiágirii s nzációi 

I A magyar közönség legkedveltebb lapja 

Tessek mutat sz mot kérni!

Njaggaiwszag legkitűnőbb 2 lapja 
A NAP UJSÁGVALL/ LAT LAPJA

.a. :ü<r A

A NAP ujságvállalat esti lapja.
A Nap előfizetési ára :

Egész évre — — — 16 K. — f.
Félévre — — — — 8 K. — f-
Negyedévre — — -— 4 K. — f.
Egy hónapra — — 1 K. 40 f

Egyes szám mindenütt 2 krajcár.

FIDIBUSZ
A NAP ujságvállalat élclapja-

A F dibusz elöf zetési ára:
Egész évre — — — 6 K. — f.
Felévre — — — — 3 K. — f
Negyedévre -- — — 1 K. 50 f.
Egy hónapra — — — K. 50 f

Egyes szám mindenütt 5 kiajcár.

a lei a „Fidibuszra" 

ieg-e lá.’b’b egy félé /re 

előfizet, g-yen kapja 

az 1908. e .-re szóló d.i- 

ezes „FIDIBTJS2- 

lTAFTARTa-t.

Sni-a Figyelem!
- .»ä Iduk

Nsr^cS Szebb,
Níoqs kellemesebb,
Nii^cS baSzooSabb

a j á o d é k
a LitaúSzky Pál fodrász -'életében 

(Árpád szálló épületében) 
kapható

párisi é& ai)gol illatszereknél,
pipere és toilette cikkeknél!

Dú? választék ! Olcsó árak !
Kívánatra minta-collekció házhoz 

küldetik.

F^GL0BUSZA?^8 ^FEMTISZTITOz EdyeduIrSS 
<m KIVONASS* eyaros^
men íém záA f/f leg «jatt
•éaérg^V^-*<;S8cab,>>^ találmány
éy fiifeSéfiiB^^zVsak valídl aig-J: 
fi^rt-Lipcsa /íefes giobpazal^ 
SuskwjísEqeiP' voris csikiaf^er- í

fámtisztifö kivonat

Tisztíts csak
'«iTiSrjUtt-tElPZIß]

V. 5

Szarvas nagyközség alolirott elöljárók 
ezennel közhírré teszik, miszerint mindazon 
adózó polgárok akiknek ingatlan birtokukat 
jelzálogilag bekebelezett adóságok terhelik, 
ezen adóságukra vonatkozó kamatteher be­
vallási iveiket 1909. évi január hó 1-től 31- 
ig a községi adó ügyi jegyző irodájába 
annyival is inkább adják be, mert ezen ha­
táridő lajárta után érkező vallomások az 
1897. március hó 23-án kelt 21275, számú 
pénzügyminiszteri rendelet szerint már csak 
gazoiási kérvény utján és abban az eset­
ben fognak figyelembe vétetni, ha hitelér- 
demlöleg igazról .6::. hogy a késedelem elhá 
rithatatlan jKm.w. amit történt.

Végül figyelmeztetnek az adózók hogy 
az esetre ha az állam kincstár megkárosí­
tására irányzott szándékból az alt. jöved. 
pótadónak jogosulatlan apaszása céljából 
tjkvileg benem kebelezett adó: ágót vallanak 
be, az 1883. évi XL1V t,-c. 100. szakasza 
értelmi en büntetendő jövedéki kihágást 
követnek el.

Szarvas, 1908. évi december 28. 
Az elöljáróság nevében.

Krsnyák Mihály, Kovács János,
jegyző. bil'ó.
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Hirdetmény.
I

A nagyméltóságu honvédelmi mi- 
nisterium 16.500— 91 számú rendele- j 
tének 3. § ü »lapján felhivatnak a 
községbeli lótulajdonosok, hogy a bir­
tokukban lévő lovakat és teh<rhordó 
állatokat 1909. évi január 31-ik nap­
jáig alolirott községi elöljáróságuál a 
községi rendőrség helyiségében ott-e 
célra kiszolgáltatandó üi lapon jelent­
sék be.

Azon lótulajdonosok, kik lovaikat 
a kitűzött határidőn belül bejelenteni 
elmulasztják az idézett miniszteri ren­
delet alapján a járási közigazgatási 
hatóság által a községi szegény alap 
javára minden ló után 20 koronáig 
terjedhető bírsággal büntetendők és 
lovaiknak utólagos bejelentésere kö­
telezendők.

Az évi bejelentés alól fel vannak 
mentve :

1Az Ö Felsége és a felséges 
uralkodó ház tagjainak udvartartására 
szolgaló lovak.

2., Az ál' .mi lótenyésztési intéze­
tek lovai.

3 , A katona, igazgatás lovai és a 
tényleg- szolgáló katona’iszlek azon 
saját lovai, melyekre szolgálatuk ellá­
tására szükségük van.

3., A nemzetközi szerződések 
szerint felmentett lovak.

Szarvas, 1908. évi december 11
Az elöljáróság nevében.

Jeszenszky, jegyző.

Hirdetmény.
Szarvas község elöljárósága ezen­

nel közhírré teszi, hogy az 1906. évi 
fösorozásra az I. korosztályban felhí­
vott (1888. évi születésit) állitáskötele- 
sek sorshúzása az 1909. évi január 
hó 25. napján délelőtti 8 órakor fog 
a községháza nagy tanácstermében 
meg ejtetni a járási szolgabiró és a 
járásbeli községek elöljáróinak jelen­
létében.

Akik bármi okból akadályozva 
volnánakoa sorshúzáson megjelenni, 
helyettük meghatalmazottjuk, vagy a 
sorshúzás vezetője által kijelölt más 
egyén fog sorsszámot huzni, amely az 
illető egyénre nézve állitáskötelezeit- 
ség egész idejére irányadó leend.

Azok a kik mint családfentartók 
öröklött mezei gazdaság tulajdonosai 
papjelöltek, vagy népiskolai tanítók a 
póttartalék kedrezményérc jogcímmel 
bírnak a honvédelemügyi m. kir. Mi­
nister ur által kibocsájtott, s az elöl­
járóság által kifüggesztett 97000 számú 
elhívás értelmében járjanak el.

Kelt^Szarvason, 1908. évi novem­
ber hó 12-ikén.

Az elölj árt ság nevében :
Jeszenszky Frigyes, Kovács János, 

jegyző. bíró.

Sirup pagliano a legjobb vér- 
tlsztitószer. Feltalálója Giralomo Pag­
liano florenzi tanár, 1838 óta allitja elő 
Sirup Girolamo Pagliano a legjobb és 
legbiztosabb hashajtósze-, mely 1838 
óta sok ezer családfái a legjobb ered­
ménnyel használtatok. Orvosi rendeletre 
minden jobb gyógyszertárban kapható. 
Megszünteti a székrekedést és annak 
következményit, mint vértorlódás a 
fejbe stb. előmozdítja az anyagcserét 
és vértisztitóan hat bőrkiütések, csuz, 
köszvénynól stb. Megrendelések inté- 
zendők : Girolamo Pagliano tanár, Flo­
renz (A 60) Via Pandolfini. Elismerő 
leveleket és prospektust ingyen és bér­
mentve küld a vezérképviselőség: Dr. 
F. Herzig, L ö b 1 i c h g a s s e 4 
48. Gyógyszertárak főlerakatként 
kedvező feltételek meHcttkerostetnek.

9—9.

"VaavLti menetrend.

— Érvényes 1908. október 1-től. —
Mezőtúr ind. é. 2 29 n. 12 15 n. 5'40
Szarvas erk. » 3 15 „ 1*03 é. 6*2»

ind. „ 3-27 . 1-27 , 6'38
Kisszénás érk. n 4" 14 „ 2 12 „ 7'25
Orosháza éik. n ö 35 „ 3-26 . 8-40
Mezőhegyes érk. n. 7'55 „ 5 40 „ -—■—

Mezőhegye:s ind. ff 918 —• —
Orosháza ind. é. 5'55 „ 1117 . 607
Kisszénás érk. n 7*18 „ 12-29 . 7*16

Szarvas érk. . 8 ->4 „ P26 „ 813
ind. „ 8 44 „ 1 44 . 8.23

Mezőtúr érk. „ 9-30 „ 2'30 „ 9 10

A nappali idő leggeii 6 órától esti 5 óra
59 percig terjed. A számjegyek előtt levő 

betűk é. = éjjelt, n. = nappalt jelent.

LEGN&CYOBB-SZfiLÖQLTVÁNVISKOUV
AZ ÁILAMI FELÜGYELET MEILETT LÉTESÜLT

MILLENNIUM
I MASYŐSZ

TOPONTÁL M.
TERJEDELME 500 K6T.H0LÚ 

KÉSZLET SOK MILLIÓ 
ÁRJEGYZÉK INGYEN

NEM A m
MILLENNIUMTELEPENVETTEMMILLENNIUMTELEPEN-VETTEM

Ä
mi

Uj könyvkötészet!

KöoyVoyon)dáü)aL egy üjooai) berendezett 

könyvkötészettel bővítetten) ki. 

Mii)deo e szakjába vágó n)úi)kát elvál­

lalok oksó dijjszabás mellett.

SÁMUEL A.
SZARVASON.
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sérvkötőket, irigaorokat, francia és angol illatszereket, vagy bárminemű gyógy­
szereket, vagy Spitzer arckenőcséí. vagy bel- és külföldi arcápoló és pipere-

szereket óhajt azt a

Medveczky Utóda gyógyszertárában, Szarvason
bármikor megkaphatja, ahol az összes bel- és külföld' szereknek nagybani raktára van.

Az összes eddigi sósl bszek köz’tt ma a legjobb a

ára, 40, lOo és C fillér.

R E I
BUTOl! GYÁR A

1B S
ei ;K» :s( s \ I *, \

VASUT-UTCA 1155. F.S 1158 SZ

Hfiasztfllos, kárpitos- feitőnÉlpok.

L id

Ifiéi: 20, fi, Telei’f-v -
rt f

Saját készítményt! teljes

állandóan nagy választékban.

Nyomatott Samnel Adolf könyvnyomdájában Szarvasson.


